

KRIST KRALJ – VLADA S PRIJESTOLJA

Današnjom nedjeljom završava crkvena godina. I ova je zadnja nedjelja posvećena Kristu Kralju. Potiče nas Crkva ovim blagdanom da razmišljamo, da se ispitamo kakvi smo građani njegova kraljevstva. Jesmo li samo naizgled ili stvarni pripadnici? Je li Krist zaista naš kralj? No, najprije pokušajmo odgonetnuti je li Krist doista kralj? Jer, Krista ne ukrašava zlatna kruna na kojoj se svjetluca drago kamenje, nego ga ukrašava trnova kruna na kojoj se svjetlucaju kapljice njegove krvi. Ne sjedi na zlatnom prijestolju, nego visi na neisteesanim gredama križa. Nije ogrnut grimiznim plaštem, nego plaštem natopljenim svojom krvlju.

Čitav Kristov život pokazuje kraljevsko dostojanstvo. Kada se kao dijete rodio u Betlehemu, orile su se nad njim pjesme nebeskih stanovnika. Kad je u pustinji postio i ogladnio, htio ga je Sotona kupiti za komadić kruha. Na njegovu riječ odbijanja odlazi Sotona, a anđeli pristupaju i služe mu. U Getsemanskom vrtu u predvečerje svoje muke znojio se krvavim znojem. Kada su došli neprijatelji uhvatiti ga, na jednu riječ „Ja sam“ svi popadaju po zemlji. Na Golgoti je bio raspet između dvaju razbojnika, izruga, popljuvan, osramoćen. Izdiše s riječima: „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“ No, kad je sagnuo glavu i izdahnuo, sunce je potamnilo, sakrilo je svoje lice da ne gleda krvavi prizor, a zemlja se od užasa potresla. Položen je u grob, ali je treći dan uskrsnuo i kraljuje uvijek.

Svaki kralj ima svoje prijestolje s kojega vlada, svaki kralj ima svoje kraljevsko žezlo, znak vlasti. Svaki kralj ima svoj stijeg, simbol kraljevstva. Tako i Krist ima svoje prijestolje, svoje žezlo, svoj stijeg. Njegovo je prijestolje križ s kojeg je zavladao svijetom: „S križa zavlada Bog.“ Njegovo je žezlo križ jer je po križu i u snazi križa otkupio ljudski rod prolivši svoju krv. I stijeg je križ jer se Krist bez križa ne može zamisliti. Križ je jedini znak raspoznavanja i pripadanja njegovu kraljevstvu.

Križ je i simbol naše vjere. Pogledajmo danas svoj život i postavimo si pitanje: je li meni križ znak sramote ili sveti znak, znak ponosa? Zar se nismo toliko puta u životu sramili znaka križa? A možda se i sada sramimo? Zar se ne srame tog svetog znaka djevojke i mladići koji ga zamijeniše na svojim prsima raznim privjescima? Zar ga se ne srame tolike kršćanske obitelji kad ga stave negdje u zabitnu sobicu, a umjesto njega stave slike iz prirode ili nešto slično? A možda mu nema mjesta ni u zabitnoj sobici i možda ga uopće nema u kući?

Naša bi nam groblja mogla odlično poslužiti za ispit savjesti. Tisuće umetnutih križeva u zemlju, gotovo nad svakim grobom Kristov križ. Zamislimo se malo dok promatramo to polje križeva. Koliko je tu onih koji počivaju u sjeni križeva i možda su se tu prvi put sreli s njime, a sada tu počivaju vječnim snom? Koliko je onih koji su ga drhtavom rukom prvi put primili na smrtnoj postelji? Koliko je onih koji su se sramili tog križa u životu, a sada se Isus njih srami pred svojim Ocem? Jednom riječju, koliko je onih koji počivaju u crnoj zemlji u sjeni križa, a kojima je bio znak spasenja, znak pobjede, znak ponosa?

Nemojmo se sramiti znaka križa. Nosimo ga ponosno. Za njega su se borili naši pradjedovi i natopili ga svojom krvlju. Križ treba raširiti svoje krakove nad čovječanstvom, da sjedini rastrgane ljude. Križ treba raširiti svoje krakove u našim obiteljima, povezivati bračne drugove u ljubavi. Nosimo ponosno stijeg Krista Kralja, jer to je znak naše vjere, to je znak naše pripadnosti Kristovu kraljevstvu, to je znak da je Krist naš Kralj! Od onoga časa kad smo se krstili pripadamo Isusovu kraljevstvu. Možda smo na to premalo mislili, a možda smo stekli i drugačije uvjerenje misleći da danas nije suvremeno Isusu služiti i za njega se oduševljavati. Ispravimo se! Isusovo kraljevstvo kraljevstvo je istine, ljubavi, svetosti, milosti; kraljevstvo pravde i mira!

NEDJELJA KRISTA KRALJA

1. ČITANJE: 2 Sam 5, 1-3

Pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

U one dane:

Dodoše sva izraelska plemena k Davidu u Hebron i rekoše: „Evo, mi smo od tvoje kosti i od tvoga mesa. Već prije, dok još Šaul bijaše kralj nad nama, ti si upravljao svim pokretima Izraela, a Gospodin ti reče: 'Ti ćeš pasti narod moj izraelski i ti ćeš biti knez nad Izraelom!'“ Tako dodoše sve starješine izraelske kralju u Hebron, a kralj David sklopi s njima savez u Hebronu pred Gospodinom; i pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 122)

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:

„Hajdemo u Dom Gospodnji!“

Eto noge nam već stoje

na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdana

i kao u jedno saliveni!

Onamo uzlaze plemena,

plemena Gospodnja.

Po Zakonu Izraelovu,

da slave ime Gospodnje.

Ondje stoje sudačke stolice,

stolice doma Davidova.

2. ČITANJE: Kol 1, 12-20

Prenio nas je u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje.

Braćo:

Zahvaljujemo Ocu koji nas osposobi
za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti.

On nas izbavi iz vlasti tame
i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje,
u kome imamo otkupljenje,
otpuštenje grijeha.

On je slika Boga nevidljivoga,
prvorođenac svakog stvorenja.

Tà u njemu je sve stvoreno
na nebesima i na zemlji, vidljivo i nevidljivo,
bilo prijestolja, bilo gospodstva,
bilo vrhovništva, bilo vlasti -
sve je po njemu i za njega stvoreno:
on je prije svega i sve stoji u njemu.

On je glava zijela, Crkve;
on je početak, prvorođenac od mrtvih,
da u svemu bude prvak.
Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu
i po njemu
- uspostavivši mir krvlju križa njegova -
izmiriti sa sobom sve,
bilo na zemlji, bilo na nebesima.

EVANĐELJE: Lk 23, 35-43

Gospodine, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje!

U ono vrijeme:

Podrugivali se Isusu glavari s narodom: „Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!“

Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga *octom* govoreći: „Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!“

A bijaše i natpis ponad njega: „Ovo je kralj židovski.“

Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: „Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!“ A drugi ovoga prekoravaše: „Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opako ne učini.“ Onda reče: „Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.“ A on će mu: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati Radosnu vijest spasenja: da se nikada ne odijeli od tebe, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da svoje poslanje vrše služeći, molimo te.
3. Za upravitelje narodâ i državâ: da se nesebično zauzimaju za istinu, pravdu, solidarnost i mir, molimo te.
4. Za sve koji su pritisnuti raznim nevoljama i patnjama: da u tvojoj mucij nađu utjehu prinoseći svoje boli za spasenje svega svijeta, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nas po sudjelovanju na ovoj gozbi ojačaš za novu nadu ostvarivanja tvoga kraljevstva, molimo te.
6. Za naše pokojne: da ih po svojoj mucij i uskrsnuću uvedeš u Očev dom, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, Kralju svega stvorenja, ti si alfa i omega, početak i dovršetak. Primi molitve koje stavljamo pred tvoje lice i po svojoj blagoj milosti izlij na nas Duha Svetoga kako bismo tvojom snagom bili ustrajni graditelji nebeskoga kraljevstva te zavrijedili jednom doći k Ocu gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	+ Kata i Stipe Stilinović
(25.11.19.)	19.00:	+ Blanka Boroša-Zoričić
Utorak:	7.00:	+ Oliver
(26.11.19.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Dane Olujić i njegovi roditelji
(27.11.19.)	19.00:	+ Nikola Predović
Četvrtak:	7.00:	+ Ante Ivanko i njegovi pokojni
(28.11.19.)	19.00:	+ Milica i Andrija Bezina
Petak:	7.00:	+ Antonija Gabrić
(29.11.19.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	Gospi Međugorskoj po nakani
(30.11.19.)	19.00:	Za zdravlje i uspjeh sina
Nedjelja:	7.30:	+ Boris i Dario Kresl
(1.12.19.)	9.00:	+ Franjo i Barica Turčin, Mirko, Franjo i Jelica Felja
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Anka Strapač i Franjo Letić
	19.00:	+ Nikica Martić

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U utorak poslije večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

Četvrtkom nakon večernje svete mise su susreti za mlade „Duhovno-duhovite večeri“.

Devetnica pred Bezgrešnu

U petak započinje devetnica pred blagdan Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije. Pobožnost započinje u 18.15 molitvom krunice.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje u župnoj crkvi.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Gorani u našoj župi

Tradicionalno goransko druženje u našoj župi održat će se u subotu 30. studenoga. Svetu misu u 19.00 sati slaviti će vlč. Robert Reimann, župnik Župe sv. Terezije Avilske iz Ravne Gore, uz sudjelovanje *Muškog vokalnog ansambla Ivan Goran Kovačić*. Nakon svete mise bit će prigodni koncert *Mješovitog pjevačkog zbora Grimpl* iz Ravne Gore.

Adventski vijenac

Sljedeća nedjelja je prva u Došašću. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe. Pozivamo vjernike da im svojom kupnjom uljepšaju božićne dane.

SPOMEN-BISTE KARDINALIMA

U nedjelju 24. studenoga blagoslovit ćemo novopostavljene biste bl. Alojzija Stepinca i kardinala Franje Kuharića. Svi koji želite možete dati svoj dar.

KATEHEZA ZA ODRASLE

ZAŠTO VJERNICI BJEŽE IZ CRKVE?

fra Roko Bedalov

Utorak, 26. studenoga 2019.

Dvorana „Antonio“ u 20.00 sati.

Svi ste pozvani!

DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPU

Petak, 29. studenoga 2019.

17.00: Kateheza (dvorana „Antonio“)

18.15 – 20.30: molitveno bdijenje, sveta misa, klanjanje (župna crkva)

Pozivamo sve zajednice koje se okupljaju u ovoj crkvi, sve zborove, Pastoralno i Ekonomsko vijeće, obitelji naših prvopričesnika i krizmanika i sve zainteresirane vjernike.

„Svetac svega svijeta“

Izvedbe mjuzikla o životu sv. Antuna Padovanskog:

29. studenoga 2019.

1. prosinca 2019.

Dvorana sv. Franje, Sveti Duh 31

20.00 sati

Ulaznice možete nabaviti u sakristiji poslije nedjeljnih svetih misa, a radnim danom u župnom uredu.

Adventska karitativna akcija

Sljedeće nedjelje Franjevačka mladež započinje karitativnu akciju prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge moći ćete odložiti u košaru ili u škrabicu iza zadnje klupe.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se uoči blagdana, u **četvrtak 5. prosinca u 19.00 sati**. Pozivamo roditelje, djedove i bake da s djecom i unucima dođu na večernju svetu misu i program dolaska sv. Nikole. Molimo vas da djecu (do 4. razreda osnovne škole) kao i svake godine prijavite u župnom uredu uz uplatu 40 kn za prigodan poklon.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ održava se utorkom u 20.00 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

KRŠTENJA:

16. studenoga 2019.

Tara Antea GUNJEVIĆ

kći Davida i Tamare r. Vranješ

Sara SOLDO

kći Josipa i Ane r. Rupa

Mila JUNGIC

kći Petra Jungića i Eme Zec